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e1151 Produse și tehnologii asistative / de sprijinde uz personal în viața cotidiană
Echipament, produse și tehnologii, adaptate sau concepute special, care ajută oamenii în viața cotidiană, de tipul dispozitive protetice și ortopedice, proteze neurale (de exemplu, dispozitive de stimulare funcțională care controlează vezica urinară, intestinele, ritmul cardiac și respirator), și unități de control al mediului ambiental cu scopul de a facilita controlul indivizilor asupra mediului / spațiului interior în care locuiesc (scanere, sisteme detelecomandă, sisteme cu comandă a vocii, întrerupătoare cu temporizare).
e1201 Produse și tehnologii asistative / de sprijin pentru mobilitate și transport personal în interior și în exterior
Echipamente, produse și tehnologii adaptate sau special concepute, care ajută persoanele să se deplaseze în interiorul și exteriorul clădirilor, de exemplu, dispozitive pentru mersul pe jos, automobile și furgoane speciale, adaptări la vehicule, fotolii rulante, scutere și dispozitive care ajută persoanele să-și schimbe locul / poziția.
e1251 Produse si tehnologii asistative / de sprijinpentru comunicare 
Echipamente, produse și tehnologii, adaptate sau special concepute, care ajută oamenii să trimită și să primească informații, de exemplu, dispozitive vizuale specializate, dispozitive electro-optice, dispozitive specializate de scriere, desen sau pentru scris de mână, sisteme de semnalizare, software și hardware speciale, implanturi auditive, aparate auditive, adaptoare auditive de modulare de frecvență, proteze vocale, tăblițe de comunicare, ochelari și lentile de contact.
e1301 Produse și tehnologii asistative / de sprijin pentru educație  
Echipamente, produse, procese, metode și tehnologii, adaptate și special concepute, utilizate pentru achiziția de cunoștințe, experiențe sau deprinderi, de exemplu, tehnologie informațională specializată.  
e1351 Produse și tehnologii asistative / de sprijinpentru locul de muncă
Echipamente, produse și tehnologii adaptate sau special concepute pentru locul de muncă pentru a facilita activitățile de lucru, de exemplu, mese reglabile, pupitre și dulapuri de fișiere; uși de acces birou intrare / ieșire telecomandate; hardware, software, accesorii și aparate de control al mediului menite să faciliteze îndeplinirea sarcinilor de lucru ale individului și să controleze mediul în care acesta lucrează (de exemplu, scanere, sisteme de telecomandă, sisteme comandate prin voce și întrerupătoare cu temporizare).
e150Produse și tehnologii de proiectare și construcție a clădirilor de uz public 
Produse și tehnologii care alcătuiesc pentru un individ mediul, interior și exterior, construit de mâna omului și care este destinat, proiectat și construit pentru uz public,
inclusiv cele adaptate și special concepute.  
Includ: produse și tehnologii de proiectare și construire a intrărilor și ieșirilor, a
facilităților și traseelor. 
e160Produse și tehnologii de amenajare a terenurilor 
Produse și tehnologii de amenajare a suprafețelor de teren, inclusiv cele adaptate sau special concepute, deoarece acestea afectează mediul exterior al unui individ prin implementarea politicilor de exploatare și sistematizare a terenurilor, proiectarea, planificarea și amenajarea spațiului.   
Includ: produse și tehnologii referitoare la suprafețele de teren care sunt sistematizate, prin implementarea politicilor de exploatare a terenurilor, de exemplu, zonele rurale, zonele suburbane, zonele urbane, parcurile, zonele de conservare și rezervațiile naturale.  
e310Mediul familial imediat 
Indivizi care au o legătură prin naștere, căsătorie sau prin alte relații recunoscute de cultură ca fiind familie imediată, de exemplu, soți / soții, parteneri, părinți, frați și surori, copii, părinți sociali, părinți adoptivi și bunici.  
e315Familia extinsă
Indivizi care au o legătură prin familie sau căsătorie sau prin alte relații recunoscute de cultură ca fiind familie lărgită, de exemplu, mătuși, unchi, nepoți și nepoate.  
Exclude: mediul familial imediat(e310).
e320Prieteni  
Persoane care sunt apropiate și participante permanente într-o relație caracterizată prin încredere și sprijin reciproc.
e325Cunoștințe, colegi, vecini și membri ai comunității  
Indivizi care se cunosc unii pe alții ca fiind cunoștințe, colegi, vecini și membri ai comunității, în situații de muncă, la școală, în activități recreative, și în alte aspecte de viață și care împărtășesc trăsături demografice ca vârsta, sexul, religia, credința sau etnia sau care urmăresc interese comune.  
Exclud: asociații și servicii ale instituțiilor (e5550).
e330Persoane cu funcții de conducere 
Indivizi care au responsabilități de luare de decizii pentru ceilalți și care, din punct devedere social, au influență sau putere definite pe baza rolului social, economic, cultural sau religios pe care îl au în societate, de exemplu, profesori, angajatori, supervizori, lideri religioși, persoane care înlocuiesc pe cei ce iau decizii, tutori sau mandatari.  
e340 Însoțitori și asistenți personali 
Persoane care asigură serviciile necesare de sprijin pentru indivizi în activitățile curente ale acestora și pentru menținerea performanțelor la locul de muncă, în educație sau în alte situații de viață, servicii asigurate, fie din fonduri de stat sau private, fie în alt mod pe bază de voluntariat, de exemplu, furnizori de sprijin pentru activități casnice, însoțitori personali, persoane de sprijin pentru transport, ajutor plătit, bone și alte persoane care funcționeazăca persoane de îngrijire primară.  
Exclud: mediul familial imediat, (e310); familia extinsă (e315); prietenii (e320);
servicii generale de sprijin social (e5750); profesioniști în domeniul sănătății (e355).
e355Profesioniști în domeniul sănătății  
Toți furnizorii de servicii care lucrează în cadrul sistemului de sănătate, de exemplu,medici, asistente medicale, fizioterapeuți, terapeuți ocupaționali, logopezi, audiologi,orto-proteziști, lucrători medico-sociali. 
Exclud: alți profesioniști (e360). 
e360Alți profesioniști  
Toți furnizorii de servicii care lucrează în afara sistemului de sănătate, inclusivavocați, lucrători/asistenți sociali, profesori, arhitecți și designeri (proiectanți).  
Exclud: profesioniști în domeniul sănătății (e355).
e410Atitudini individuale ale membrilor din mediul familial imediat 
Opinii și credințe generale sau specifice ale membrilor din mediul familial imediat despre persoană sau despre alte chestiuni (de exemplu, subiecte sociale, politice și economice), care influențează comportamentul și acțiunile individuale.  
e415Atitudini individuale ale membrilor familiei extinse 
Opinii și credințe generale sau specifice ale membrilor familiei extinse despre persoana sau despre alte chestiuni (de exemplu, subiecte sociale, politice și economice), care influențează comportamentul și acțiunile individuale. 
e420Atitudini individuale ale prietenilor 
Opinii și credințe generale sau specifice ale prietenilor despre persoana sau despre alte chestiuni (de exemplu, subiecte sociale, politice și economice), care influențează comportamentul și acțiunile individuale. 
e425Atitudini individuale ale cunoștințelor, colegilor, vecinilor și membrilor 
comunității 
Opinii și credințe generale sau specifice ale cunoștințelor, colegilor, vecinilor și membrilor comunității despre persoana sau despre alte chestiuni (de exemplu, subiecte sociale, politice și economice), care influențează comportamentul și acțiunile individuale.  
e430Atitudini individuale ale persoanelor în funcții de conducere  
Opinii și credințe generale sau specifice ale persoanelor în funcții de conducere despre persoana sau despre alte chestiuni (de exemplu, subiecte sociale, politice și economice), care influențează comportamentul și acțiunile individuale.
e440Atitudini individuale ale îngrijitorilor și asistenților personali
Opinii și credințe generale sau specifice ale îngrijitorilor și asistenților personali despre persoana sau despre alte chestiuni (de exemplu, subiecte sociale, politice și economice), care influențează comportamentul și acțiunile individuale.
e450 Atitudini individuale ale profesioniștilor din domeniul sănătății  
Opinii și credințe generale sau specifice ale specialiștilor din domeniul sănătății despre persoana sau despre alte chestiuni (de exemplu, subiecte sociale, politice și economice), care influențează comportamentul și acțiunile individuale.
e455Atitudini individuale ale profesioniștilor din domenii conexe sănătății  
Opinii și credințe generale sau specifice ale profesioniștilor din domenii conexe sănătății despre persoana sau despre alte chestiuni (de exemplu, subiecte sociale, politice și economice), care influențează comportamentul și acțiunile individuale.
e460 Atitudini ale societății  
Opinii sau credințe pe care le au în general oamenii unei culturi, societăți, unui subgrup cultural sau unui alt grup social, față de alți indivizi sau față de un alt grup social, sau față de alte aspecte politice, economice și sociale, care influențează comportamentul și acțiunile grupului sau individului.  
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